医院介绍

汾阳医院口腔科成立于1986年。在全科上下的共同努力下,口腔科从小到大不断发展,业务水平不断提高。现开设口腔内科、口腔外科、口腔修复和口腔正畸科。病房设病床11张。可治疗龋病、牙周病、各种非龋性疾病、和各种牙列、牙齿缺失的修复治疗,以及各种牙列不齐的矫正治疗。口腔外科可治疗各种先天畸形,如唇裂、腭裂、颌面部肿瘤、外伤。颌骨骨折的治疗。现口腔科有主任医师一名,副主任医师两名,主治医师五名。

医生团队

张兴文,男,主任医师,教授,口腔科主任,1954年生,山西汾阳人,1978年大同医专大学普通班本科毕业,从事口腔专业32年,能系统地治疗口腔颌面外科、内科、耳颌畸形、颞颌关节疾病,尤其对唇腭及颌骨骨折及肿瘤的治疗有较深的研究。可行双重脸术、隆鼻术、颜面除皱术。发表论文20余篇。

赵洪波,男,副主任医师,口腔医学硕士,1968年生,山西汾阳人,中共党员,1992年山西医科大学口腔医学院本科毕业,1999在第四军医大学口腔医学院进修学习一年,2005年取得硕士学位。擅长于口腔颌面外科、口腔内科、口腔正畸科、口腔修复科等多项内容。引进开展多项新项目,均填补了本地区空白。曾被授予"赵雪芳式白衣战士"荣誉称号。参加国家及省级继续教育项目十余次,发表论文十余篇。

郭祖胜,男,主治医师,1964年生,山西汾阳人,1984年9月运城卫校口腔医士专业毕业,2001年7月山西基科大学夜大专科班毕业。2004年实行"病人选医生"过程中,竞聘为主诊医师,医院内聘为副主任医师职称。从事口腔科诊疗工作二十余年。对口腔内科、口腔外科、口腔修复和正畸有丰富的临床经验,尤其擅长口腔修复和牙列不齐的正畸治疗。发表论文10余篇。

整形案例

【牙齿矫正案例前后对比】

我的牙齿由于先天原因不整齐,我变得很自卑,所以就去做了牙齿矫正手术,现在恢复了将近一年的时间,效果维持的还比较理想。

手术价格区价:6000-20000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

【牙齿种植整形案例前后对比】

我因为年龄增大所以导致牙齿缺失,对于咀嚼功能有一定的影响,经医生建议做牙齿种植手术,过程比较安全,最主要的是术后的效果也很真实。与自身的牙齿无异。

手术价格区价:5000-30000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

【牙齿美白案例前后对比】

我的牙齿因为平常不注重护理,所以比较发黄,看起来不干净,经过与医生咨询后我选择做牙齿美白手术,这样的话就可以使牙齿变得更加洁白干净。

手术价格区价:1000-3000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

整形知识

一般传统的麻醉方式是以手推针筒进药,往往因力道不平均,引起患者疼痛及肿胀感。STA采用动态压力传感技术,打破过去传统系统,通过持续的视频及音频的压力信息反馈帮助医生识别寻找到牙周韧带的正确位置完成牙周韧带麻醉(PDL).自动匀速给药,传输的麻醉剂流速低于病人的疼痛阈值,患者感觉更加舒适。

医院点评

医院口腔科的环境特别温馨优雅,而且牙科医生的水平很高,做手术的时候很细心,对待就诊人士都很热情,在朋友的推荐下,我来到该科室进行牙齿矫正手术,现在已经基本恢复了,也没有出现什么不良反应。

整形问答

牙齿美白的效果好吗?

一般来说牙齿美白的效果是比较理想的,而且安全性也比较高,术后可以让人们的牙齿变得洁白有光泽。

牙齿矫正大概需要多长时间?

一般来说牙齿矫正大概需要1~2年左右,但是成年人会矫正的时间比较久一些。

牙齿种植手术的效果大概维持多久?

一般来说牙齿种植手术是可以达到长久保持效果的,但是在术后要多注意口腔的清洁。

项目科普介绍

牙齿美白:是通过仪器的物理照射将牙齿表面的色素进行清除,该项美白技术也不会对牙齿以及组织造成损伤。

牙齿矫正:对于牙齿各种不良情况,比如拥挤,歪斜等都可以通过矫正器来将牙齿归位到正常的位置中,让牙齿变得更加整齐。

牙齿种植:如果缺牙导致咀嚼功能下降,不过在现在可以选择种植牙的方式进行改善,种植后的牙齿也很稳固,也会维持原有牙齿的特性。

乘车路线

汾阳汽车站到山西省汾阳医院用时比较短的路线

汾阳8路/汾阳9路(北偏城)/贾壁专线

约20分钟 1.2公里 无换乘 步行210米

汾阳汽车站140米向西南步行 到 汽车站2站乘 汾阳8路 (晋迈充电站方向) 或 汾阳9路(北偏城) 贾壁专线 到 汾阳医院70米向西北步行 到 山西省汾阳医院

孝义301路

约20分钟 1.2公里 无换乘 步行210米

汾阳汽车站150米向西南步行 到 汾阳汽车站2站乘 孝义301路 (汾阳公交公司方向) 到 汾阳医院60米向西北步行 到 山西省汾阳医院

汾阳9路(南偏城)/汾阳4路

约20分钟 1.2公里 无换乘 步行230米

汾阳汽车站140米向西南步行 到 汽车站吕万海齿科2站乘 汾阳9路(南偏城) (公交公司方向) 或 汾阳4路 到 汾阳医院90米向西北步行 到 山西省汾阳医院

火车站专线

约25分钟 1公里 无换乘 步行570米

汾阳汽车站70米向东北步行 到 汽车站吕万海齿科1站乘 火车站专线 (火车站方向) 到 烈士陵园510米向东南步行 到 山西省汾阳医院